不带地域的国家工商总局核名

产品名称	不带地域的国家工商总局核名
公司名称	中晟国亚财税集团有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	北京朝阳区大望路soho现代城A座503
联系电话	17521205927

产品详情

不带地域的国家工商总局核名

国家工商总局核名流程:申请人向国家工商总局申报。申请人取得《企业名称预先核准通知书》后,向住所所在地登记机关申请办理登记手续。企业登记机关办理登记核准后30日内,将加盖企业印章的企业营业执照(企业集团登记证)复印件报送国家工商总局备案。 三、提交材料 ()全体投资人签署的《企业名称预先核准申请书》;申请名称冠以"中国"、"中华"、"国家"、"全国"、"国际"字词的,提交国务院的批准文件复印件;

国家局核名办理条件:

- 1、国家局批准的
- 2、国家工商行政管理总局登记注册的
- 3、注册资本(或注册资金)不少于5000万元人民币的
- 4、国家工商行政管理总局另有规定的
- 5、企业经济活动性质分别属于国民经济行业5个以上大类
- 6、企业注册资本(或注册资金)1亿元以上或者是企业集团的母公司

注册公司名称核准需要提供的材料?
1.公司名称
2.股东信息
3.持股比例
4.注册地

7、与同一工商行政管理机关核准或者登记注册的企业名称中字号不相同

办理时间:1-3个工作日

可办理中字头公司注册 国字头公司注册 疑难名称处理核名

国家局无行政区域核名,在全国均可使用。

办理疑难核名,无区域核名,核名加急点过;疑难名称

核准、解决锁定核名、中字头、国际头、重名等问题名称核准,

疑难问题核名.只要您想就能通过!欢迎联系我!